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第２章 調査結果 
第１節 回答者の属性 

１ 性別 

 

 

 

 

２ 年齢 

 全体 男性 女性 

基 数 構成比(%) 基 数 構成比(%) 基 数 構成比(%) 

１ 20～29歳 53 (  6.1) 23 ( 5.8) 30 (  6.4) 

２ 30～39歳 105 ( 12.1) 47 ( 11.8) 58 ( 12.4) 

３ 40～49歳 132 ( 15.2) 57 ( 14.3) 75 ( 16.1) 

４ 50～59歳 135 ( 15.5) 55 ( 13.8) 80 ( 17.2) 

５ 60～69歳 211 ( 24.3) 98 ( 24.5) 112 ( 24.0) 

６ 70～74歳 79 (  9.1) 34 (  8.5) 45 (  9.7) 

７ 75歳以上 153 ( 17.6) 84 ( 21.0) 66 ( 14.2) 

（無回答） 2 (  0.2) 2 (  0.5) 0 (  0.0) 

合  計 870 100.0 400 100.0 466 100.0 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別では、60～69歳（24.3％）が最も多く、次いで75歳以上（17.6％）と続き、若年層になるに

つれて標本構成比が低くなっている。
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 基 数 構成比(%) 

１ 男性 400 ( 46.0) 

２ 女性 466 ( 53.6) 

 （無回答） 4 (  0.4) 

合  計 870 100.0 

女性（53.6％）の方が、男性（46.0％）よりも7.6％多い。 
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佐野地区

69.5%

田沼地区

22.8%

葛生地区

6.8%

無回答

0.9%

３ 住所 

  

 

佐野地区69.5％、田沼地区22.8％、葛生地区6.8％の順となっている。 

 

４ 世帯の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯の状況では、２世代世帯（親と子）が43.0％と最も多く、次いで１世代世帯（夫婦のみ）の

28.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の回答 

内 容 

4 世代世帯 

兄弟・姉妹等 

本人と孫 

施設 

夫婦と兄弟 

 

 基 数 
構成比

(%) 

１ 佐野地区 605 ( 69.5) 

２ 田沼地区 198 ( 22.8) 

３ 葛生地区 59 (  6.8) 

 （無回答） 8 (  0.9) 

合  計 870 100.0 

 基 数 
構成比

(%) 

１ １人世帯（一人暮らし） 107 (12.3) 

２ １世代世帯（夫婦のみ） 250 (28.7) 

３ ２世代世帯（親と子） 374 (43.0) 

４ ３世代世帯（親と子と孫） 116 (13.3) 

５ その他 17 ( 2.0) 

 （無回答） 6 ( 0.7) 

合  計 870 100.0 
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５ 本人、配偶者・パートナーの職業 
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配偶者・パートナー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業については、本人、配偶者・パートナーとも、勤め（フルタイム・常勤）が一番多い。 
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